
ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΗΣ Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

 
ΑΡΧΑΙΑ (Ε. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ) 

2 τετράδια 50-φύλλων : το ένα για πρόχειρο, το άλλο για ασκήσεις. Το μάθημα εξετάζεται 

τον Ιούνιο. 

 

ΒΙΟΛΟΓΙΑ - ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ (α1) (Ε. ΚΑΛΑΓΙΑ) 

Βιολογία-Γεωγραφία: καθημερινά χρειαζόμαστε το βιβλίο μαθητή και το προσωπικό 

τετράδιο, όπου αντιγράφουμε το σχεδιάγραμμα του μαθήματος  

από τον πίνακα και το χρησιμοποιούμε ως οδηγό για τη μελέτη από το βιβλίο. Το διάβασμα 

θα περιλαμβάνει κυρίως θεωρία και λίγες σύντομες ασκήσεις  

του βιβλίου ή που θα έχουμε αντιγράψει από τον πίνακα. 

 

ΙΣΤΟΡΙΑ (Μ. ΙΣΑΑΚΙΔΟΥ)  

Για το μάθημα της Ιστορίας θα χρειαστούμε, εκτός από το βιβλίο μας, ένα απλό τετράδιο για 

να γράφουμε ερωτήσεις, σημειώσεις κτλ. Επιπλέον, θα δίνονται και φωτοτυπίες, οπότε αν 

μπορούμε να έχουμε κ κάποιο ντοσιέ/διαφάνειες για να μη χάνεται το υλικό και να είναι και 

συγκεντρωμένο,  θα ήταν βοηθητικό. 

 

ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ (α1 και α2), ΓΛΩΣΣΑ (α2) (Φ. ΠΑΠΑΡΡΗΓΟΠΟΥΛΟΥ) 

α1: 1 τετράδιο και ζελατίνα για τις φωτοτυπίες 

α2: 1 σπιράλ 2 θεμάτων (για νεοελληνική γλώσσα και λογοτεχνία) και ζελατίνα για τις 

φωτοτυπίες  

 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (Β. ΒΑΦΑΚΟΥ) 

2 τετράδια 50-φύλλων για την Άλγεβρα. 

2 τετράδια 50-φύλλων  & γεωμετρικά όργανα (κανόνα, γνώμονα, μοιρογνωμόνιο, διαβήτη) 

για την Γεωμετρία. 

1 ή 2 ντοσιέ για τα φυλλάδια που θα τους δίνονται στο μάθημα. 

 

ΟΙΚΙΑΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ (Ε. ΒΛΑΜΗ) 

1. εχουμε συγκεκριμένα - αριθμημένα κομμάτια από το μάθημα για να διαβάσουν  

2. ΟΛΟΙ ΘΑ ΠΟΥΝ ΜΑΘΗΜΑ ... ΚΑΘΕ ΦΟΡΑ ... 

3. οι σελίδες της παράδοσης του επόμενου μαθήματος είναι γραμμένες στον πίνακα  

4. και πολύ βασικό : για την επόμενη φορά έχουν μια ερώτηση να δουλέψουν - να  ψάξουν 

στο διαδίκτυο  και να ρωτήσουν τους μεγαλύτερους   και να  ΠΟΥΝ  την τάξη τι βρήκαν 

...όχι όμως να κάνουν μια εκτύπωση ή να διαβάζουν την απάντηση που έχουν σε ένα 

χαρτί ... κυρίως θέλουμε το παιδί να καταλαβαίνει τα θέματα του μαθήματος που θα το 

βοηθήσουν να κοινωνικοποιηθεί όχι μόνο στο καινούργιο του σχολείο αλλά και στη ζωή 

του γενικότερα! 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ (Μ. ΤΣΑΠΑΤΩΡΗ) 

Το μάθημα διδάσκεται 1 φορά την εβδομάδα σε ένα συνεχόμενο 2ωρο, στο εργαστήριο 

πληροφορικής. Οι μαθητές πρέπει να έχουν μαζί τους το βιβλίο Πληροφορικής (το βιβλίο 

είναι το ίδιο και για τις 3 τάξεις του γυμνασίου !) 

Στο 1ο τετράμηνο υπάρχει 1 ωραίο διαγώνισμα. Στο 2ο τετράμηνο υπάρχει εργασία που 

γίνεται το εργαστήριο, στο σχολείο. Το μάθημα δεν εξετάζεται τον Ιούνιο στις τελικές 

εξετάσεις. 

Χρήσιμες πληροφορίες και υλικό για το κάθε κεφάλαιο στο web site: 

https://eclass03.sch.gr/courses/G1306231/ 

https://eclass03.sch.gr/courses/G1306231/

